

Фестиваль имени Глинки

✓
БЕРЛИН. (Соб. корр. «Известий»). Праздничный концерт из произведений русских и советских композиторов подготовили артисты СССР и ГДР к открытию второго музыкального фестиваля имени М. И. Глинки.

Начало традиции было положено в прошлом году. Вечера, посвященные творчеству великого русского композитора, были организованы по инициативе

Центрального правления Общества германо-советской дружбы, Союзами композиторов СССР и ГДР и берлинским Домом советской науки и культуры.

В Берлине немало мест, связанных с творчеством М. И. Глинки. На протяжении двух десятилетий композитор много раз бывал в городе на Шпре, его связывала дружба с видными деятелями немецкого искусства. В

Берлине 130 лет назад оборвалась его жизнь. Перезахоронение состоялось через несколько месяцев на кладбище в Петербурге.

В программе нынешнего фестиваля традиционно-музыкальный вечер и вечер русского романса с участием солистов театров Москвы и Берлина, камерные концерты в Музыкальном салоне и вечер камерного балета на музыку берлинских и московских композиторов.

Завершится фестиваль 5 июня.

Е. ПОПОВ.

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва

2 ИЮН 1987